



市委召开常委会议

传达学习中央纪委国家监委贯彻习近平总书记重要批示精神、深入贯彻落实中央八项规定精神电视电话会议精神，研究部署我市贯彻落实意见

本报讯（记者焦娇）昨日上午，市委书记王小平主持召开市委常委会会议，传达学习中央纪委国家监委贯彻习近平总书记重要批示精神、深入贯彻落实中央八项规定精神电视电话会议精神，听取耕地保护暨违建别墅问题清查整治情况汇报。市委常委徐衣显、刘涛、郭鹏、刘新旺、胡小平、王建修、宫松奇、李民生、牛书军、路红卫出席，市政协副主席杨娅辉列席会议。

家监委贯彻习近平总书记重要批示精神、深入贯彻落实中央八项规定精神电视电话会议精神，并研究部署我市贯彻落实意见。会议指出，落实中央八项规定精神、驰而不息纠正“四风”是全面从严治党的一项基础性工作。中央纪委监委国家监委召开此次电视电话会议，充分彰显了以习近平同志为核心的党中央对全面从严治党、坚定不移推进作风建设的政治定力。各级各部门要切实站高站位，认真学习领会精神实质，用滴水穿石、铁杵磨针的决心和韧劲，全力以赴抓好中央八项规定精神落实，推动党的作风全面好转。

会议强调，要把贯彻落实中央八项规定精神与正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来，在检视问题、整改落实的过程中着力解决形式主义官僚主义等问题；与深化“转变作风抓落实、优化营商环境促发展”活动结合起来，聚焦突出问题，深入开展作风整治，把作风建设往深里抓、实里做；与深化以案促改、推进“三不”机制结合起来，加大典型案件通报曝光力度，筑牢党员干部拒腐防变的思想防线。要紧盯工作重点，保持高压震慑，对不收钱、不收手、顶风违纪的发现一起查处一起，确保中央八项规定精神在我市落地生根、落地生根。

会议听取了耕地保护暨违建别墅问题清查整治情况汇报。会议要求，各级各部门要认清严峻形势，按照“党委领导、政府主导、部门协同”原则，对已认定清楚的违建别墅要迅速组织拆除，对疑似别墅问题要尽快甄别处置，对违法占用耕地的要依法依规坚决拆除复耕到位。要坚持边整改、边排查，确保不留空白、不留死角、不留死灰。要加快破解耕地占补平衡难题，加强土地整理，促进土地资源可持续利用。要加强督导检查，严肃责任追究，密切协调配合，形成工作合力，确保各项任务如期完成。

会议还研究了其他事项。

本报讯（记者杨丽娜）昨日下午，市委副书记、市长徐衣显主持召开市政府第二十八次常务会议，安排当前经济工作，研究重点项目建设、对外开放、康养产业发展、“引才聚焦”等事项。市领导李民生、牛炎平、闫小杏、王付举、孙起鹏、薛志杰出席会议。部分市人大代表、政协委员应邀列席会议。

市政府第二十八次常务会议要求 奋力冲刺第四季度 圆满完成全年目标

会议指出，当前已进入第四季度，是全年工作的收官时期，是决战决胜的冲刺阶段。各级各部门要将冲刺第四季度与“不忘初心、牢记使命”主题教育中“找差距、抓落实”的要求结合起来，与完成全年目标、谋划明年工作结合起来，与做好“六稳”、保持平稳健康发展结合起来，用好用足政策、抢抓重大机遇、争取上级支持、构筑战略支撑，统筹抓好经济运行、三大攻坚、项目谋划、开放招商、百城提质、“四城联创”、培育优势等工作，全力推动经济社会高质量发展，确保全年目标圆满完成。

市直机关工委 暗访节后上班纪律作风情况

本报讯（记者郭嘉莉）为进一步深化“不忘初心、牢记使命”主题教育，巩固市直机关纪律作风整顿成果，10月8日，市直机关工委派出4个检查组，采取不打招呼、随机暗访、现场录像等方式，对23家市直单位节后上班纪律作风情况进行专项检查。

在新中国成立70周年大会上的重要讲话精神，对“不忘初心、牢记使命”主题教育进行再动员、再部署；市总工会高度重视纪律作风建设，主要领导干部在大门口检查工作人员到岗情况；市体育局党员干部假期不休，围绕“四城联创”工作，美化太极体育中心环境，服务群众休闲娱乐活动，节后全体工作人员按时到岗到位，全力投入工作。

我市召开“四城联创”专项巡察工作动员部署会

本报讯（记者李新和）昨日下午，我市召开“四城联创”专项巡察工作动员部署会，市委副书记刘涛，市委常委、市纪委书记、市监委主任、市委巡察工作领导小组组长牛书军出席会议并讲话，市委常委、组织部长、市委巡察工作领导小组副组长路红卫主持会议。

按照市委统一部署，十一届市委第十一轮巡察，安排市委5个巡察组，对解放区、山阳区、中站区、马村区、市城乡一体化示范区以及市城管局、市市场监管局、市卫健委、市住建局、市园林局、市交通局、市公安局、市文广旅局、市工信局、市农业农村局等承担“四城联创”重点任务的15个地区和单位开展为期7天的专项巡察。

会议强调，这次对“四城联创”工作进行专项巡察，既是对我市“四城联创”工作的一次全面“体检”，也是帮助扎实推进“四城联创”工作的具体举措。各单位既要高度重视，又要正确看待，更要积极配合。各巡察组要分类施策、有的放矢，认真对照创建标准和测评体系，盯紧巡察单位承担的职责任务，聚焦重点开展巡察。要牢牢把握政治巡察的定位，从繁杂的任务、繁琐的问题、烦琐的细节中抽丝剥茧，寻找被巡察单位存在的政治问题、责任问题和作风问题。各城区和市直各单位要统筹兼顾，在支持配合好巡察组工作的同时，全力推进创建工作。对巡察组发现查找出来的问题、提出的整改意见和建议，要认真对待，抓好整改，确保条条有着落、事事有回音、件件有落实。

市委巡察组集中向十一届市委第九轮被巡察单位反馈巡察情况

▶▶▶ 详见今日本报第二版

市十三届人大常委会召开第二十次主任会议 决定市十三届人大常委会第十二次会议10月30日召开

本报讯（记者杜玲）受市委书记、市人大常委会主任王小平委托，昨日下午，市人大常委会副主任葛探宇主持召开市十三届人大常委会第二十次主任会议，决定市十三届人大常委会第十二次会议于10月30日召开。市人大常委会副主任乔学达、李平启、韩明华、谢如臣，秘书长张维兴出席会议。

会议讨论了市十三届人大常委会第十二次会议的建议议程（草案），研究决定市十三届人大常委会第十二次会议于10月30日召开，会期一天。建议议程为：一、听取和审议关于《焦作市城市绿化条例》贯彻实施情况的报告。二、听取和审议市人民政府关于《焦作市北山生态环境保护条例》实施情况的专项工作报告。三、听取和审议市人民政府关于市十三届人大二次会议代表建议、批评和意见办理情况的报告。四、听取和审议市人民政府关于出台《焦作市散煤污染治理的决定（草案）》的议案。五、听取和审议市中级人民法院关于加强刑事审判工作的专项工作报告。六、听取和审议市人民检察院关于开展公益诉讼检察工作的专项工作报告。七、其他事项。

会议传达了习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立70周年大会上的重要讲话精神，听取了市人大常委会关于开展营商环境评议工作结果的汇报，听取讨论了关于《焦作市北山生态环境保护条例》集中视察工作方案。

示范区做好国庆期间安全生产工作

本报讯（记者郭树勋）示范区多措并举，严防死守，确保国庆期间安全生产形势持续稳定。强力组织实施，确保部署落实。示范区节前专门召开国庆安全生产保障动员部署会议，9月27日上午，示范区各相关部门精细排查安全隐患，精准督导，确保国庆期间安全落到实处。10月5日下午，示范区召开安全生产工作会议，传达全市安全生产工作会议精神，并对下一步工作进行部署。

突出生产重点，管控重点人群。示范区各成员单位积极承担相应安全生产重点工作任务，交通运输领域高度重视，抓好人员培训，坚持持证上岗，抓好危险化学品运输，不留死角，不留盲区；工业企业加强安全教育和培训；负责施工工地安全、食品安全、消防安全等部门和单位“分兵把守、责任到人、工作到位”，开展不间断拉网式排查，不留死角，不留盲区。

强化督导检查，筑牢安全防线。示范区在国庆长假期间实行领导带班、双人双岗值班工作制度以及每日安全报告制度，各乡镇街道、有关成员单位每日报告安全生产情况。截至目前，全区各级各部门共派出督导检查20多个，人员出动300人次，督导检查企业90多家次，所有排查隐患整改完毕。

不忘初心 牢记使命

以主题教育为契机 深入学习贯彻中央重要会议精神

本报讯（记者徐金华）昨日下午，市政协党组书记、主席杨娅辉主持召开市政协党组（扩大）会议，以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机，深入学习贯彻中央重要会议精神。市政协副主席范涛、张洞天、孔祥群、杜宇、刘秋香、陈湘、杨世民、买万国、霍晓丽和秘书长田晋源出席会议。

记初心使命，把平凡的工作干出不平凡的业绩，以担当作为的干事精神和优质高效的工作作风，致力打造“品质政协”，助力焦作经济社会高质量发展。会议强调，要把爱国热情转化为奋力拼搏的实际行动，以砥砺前行精神状态，奋斗建功新时代，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献政协智慧和力量。

会议传达了习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立70周年大会上的重要讲话精神。会议要求，要把爱国热情转化为奋力拼搏的实际行动，以砥砺前行精神状态，奋斗建功新时代，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献政协智慧和力量。

会上，与会人员进一步领悟了习近平总书记到光山县文殊乡东岳村考察当地脱贫攻坚工作成效时的谆谆教导，深刻理解和把握共产党人“为人民谋幸福、为中华民族谋复兴”的耿耿初心和庄严使命，真正推动主题教育走深走心走实。

市委办公室举行“五大发展理念的焦作实践”宣讲活动

本报讯（记者董柏生）昨日下午，市委办公室在市会议中心举行“不忘初心、牢记使命”主题教育“五大发展理念的焦作实践”宣讲活动，20余名机关干部围绕“征迁背后的故事”“精致城市向我们走来”“一条河一座城”“一条农村路的故事”等主题，与大家分享了“创新、协调、绿色、开放、发展”五大发展理念在我市的生动实践。

市委办公室要求全体干部每人选择一个主题，结合脱贫攻坚、“四城联创”“四好农村路”建设、绿色廊道建设、水系建设工作写出宣讲报告，于昨日开始进行内部宣讲，此后将组成宣讲团进农村、进社区、进企业、进学校等，通过当面向基层干部群众讲述、分享五大发展理念在我市的生动实践，让基层干部、群众、学生感受身边的变化和近年来我市发展的喜人成就，全面提升市委办公室服务市委领导、服务地方部门、服务人民群众的能力。

和兴集团 (房)预售证第201951号
和兴南郡名城
售楼部：355 8888
营销中心：民主南路与颍川路交会处西北角
项目地址：龙源路与南环路交会处东南角

焦作碧桂园
二期新品 为美好生活发声
建筑面积约120-200m²新品户型 恭迎品鉴
313 8888

世和府
首付20万元 住建业世和府
二期新品加推125-200m² 平层宽居 8月17日耀世开盘
330 9999